

内部资料 注意保存

齐鲁师范学院党史学习教育

工作简报

第 112 期

学校党史学习教育领导小组办公室

2022 年 1 月 15 日

齐鲁师范学院召开党史学习教育总结会议

1月14日上午，齐鲁师范学院召开党史学习教育总结会议，深入学习贯彻习近平总书记重要指示和中央、省委党史学习教育总结会议精神，全面回顾总结学校党史学习教育开展情况，部署巩固深化学习教育成果后续工作。省委党史学习教育第十八巡回指导组副组长宋佐东出席会议，学校党委书记王玉华作党史学习教育总结讲话，党委副书记、校长林松柏主持会议。学校领导、全体处科级干部、各党支部书记参加会议。

王玉华在讲话中指出，党史学习教育开展以来，学校党委深刻领会和把握党史学习教育的重大意义，始终把党史学习教育放在全局工作的重要位置，认真贯彻落实党中央部署和省委要求，按照学史明理、学史增信、学史崇德、学史力

行的要求，精心组织实施、有力有序推进，党史学习教育求实、务实、扎实。整个学习教育内容丰富、形式多样、有声有色、深入人心。

王玉华指出，在党史学习教育开展过程中，学校党委坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人，深入开展党史学习教育，广大党员干部踊跃投入，认真学习，师生员工积极响应，广泛参与，学好百年党史，汲取奋进力量，受到了一次全面深刻的政治教育、思想淬炼和精神洗礼，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，为确保“十四五”开好局、起好步，推进学校高质量发展汇聚强大力量。

王玉华从六个方面，对我校开展党史学习教育的主要做法和成效进行总结：一是明确“三个到位”，落实主体责任；二是强化“三个坚持”，学史明理增信扎实深入；三是创新“四个共融”，师生广泛参与，开展特色活动；四是严抓“四个程序”，专题组织生活会成效显著；五是突出“五个维度”，“我为群众办实事”落地见效；六是点亮发展航标，奋力开创事业发展新局面。

王玉华强调，通过党史学习教育的开展，全校党员干部统一了思想、提高了认识、凝聚了共识，理论武装进一步强化，思想政治进一步洗礼，优良传统进一步弘扬，担当作为进一步激发，政治本色进一步鲜明。同时，收获了宝贵的经

验启示：一是树立正确的党史观；二是全面加强党的建设；三是落实立德树人根本任务。

王玉华表示，要特别感谢省委党史学习教育第十八巡回指导组一年来对齐鲁师范学院的指导和帮助，指导组的大力支持和督导保障了党史学习教育以高标准、严要求、高质量开局，并持续走深走实，取得成效。并向参与党史学习教育全体党员干部、师生员工表示诚挚的感谢。

王玉华强调，党史学习教育是一项长期任务，党史学习教育永远在路上。要进一步巩固深化党史学习教育成果，着重建立常态化、长效化制度机制，推动党史学习教育融入制度建设、融入教育教学、融入服务实践、融入校园文化，把党史学习教育成果转化为推动学校高质量发展的强大动力。要认真总结这次党史学习教育的成功经验，在党的百年奋斗史中汲取继续前进的智慧和力量，在常学常新上下功夫，在常学常悟上见真章，在常学常用上求实效，与历史同行，与岁月同歌，与时代同步，奋力走好新时代的“长征路”，奋力谱写学校高质量发展新篇章，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

林松柏在主持会议时指出，学校党委将认真贯彻党中央决策部署和习近平总书记重要指示精神，按照省委要求，深入研读和领会党的十九届六中全会精神，继续把党史总结、学习、教育、宣传引向深入，更好把握和运用党的百年奋斗

历史经验，推动党史学习教育常态化、长效化。不断巩固拓展党史学习教育成果，保持永不懈怠的精神状态，和一往无前的奋斗姿态，满怀信心、昂首阔步，埋头苦干、勇毅前行，把党史学习教育的丰硕成果，转化为奋进新征程的生动实践，以高质量发展的优异成绩向党的二十大献礼！